Tisztelt Dékán Úr, Munkatársaink, kedves Végzőseink, Hallgatóink, Vendégeink!
43. alkalommal állnak itt végzős hallgatóink a GEO épülete előtt s búcsúznak a Pirosalma Matertől. „Valétálunk”, hirdeti a felirat itt mögöttünk. 

A fészbukon találkoztam a minap egy ismerős bejegyzésével, aki azt kérdezi, mi a különbség a valétálás és a ballagás között. A ballagás szokását mindannyian ismerjük, többször is átélhettük. Kevesen tudják azonban, hogy a ballagás szokása csak a két világháború között alakult ki Magyarországon, mégpedig az egykori selmecbányai Bányászati és Erdészeti Akadémia diákszokásának, a valétálásnak az átvételével. Éppen száz éve, az első világháború miatt szűnt meg a valétálás Selmecen, de 1919-ben Sopron városa befogadta az Akadémiát, s a diákhagyomány ott tovább élt, majd az onnan elkerült illetve csatlakozott intézményekben, így Miskolcon, Dunaújvárosban és Székesfehérváron is meghonosodott;  nálunk 1973 óta.
2014-ben az UNESCO Magyar Nemzeti Bizottsága a selmeci hagyományt felvette a Szellemi Kulturális Örökség nemzeti jegyzékébe. A hagyományt és a barátságot jelképezi az a rönk is, amelyet tavaly gyalogosan toltak ide Fehérvárra soproni hallgatók.
A fáklyás, bányászlámpás, egyenruhás menet egyesével, kígyóvonalban indul, hogy minél tovább tartson a búcsú, közben ősi diáknóták hangzanak. Ezek a formai elemek. Fontosabbnak tartom azonban a selmeci hagyomány eredeti értékeit továbbvinni: a barátság ápolását, egymás segítését tanulmányokban, munkában és érzelmi világunkban; a szolidaritás, a becsület szellemét. Az igazi közösség építését, amire mindannyian vágyunk, mert valahol szeretnénk otthon érezni magunkat.  Mai világunkban, ahol sok mindent a pénz ural, ahol elveszünk az információözönben, ahol hiába barangolunk milliónyi közösségi oldalon, mégis magányosnak érezhetjük magunkat. Igen, ma az emberi értékek megőrzését, gyarapítását még fontosabbnak kell tartanunk, mint valaha. Ezért külön elismerés illeti azokat, akik a hagyomány igazi szellemét átörökítik, továbbviszik, így a mi valétabizottságunkat és a támogató filisztereket is.
Különleges alkalom az idei valétálás abból a szempontból, hogy végzőseink a Nyugat-magyarországi Egyetemen kezdték tanulmányaikat, s az Óbudai Egyetemen fogják befejezni. Dékán úr az új kar láncát viseli, magam a régi intézményét, jelképezve ezt a váltást. Tavaly júliusban elszakadtunk a soproni egyetemtől, mert egy újonnan alapított kar része lettünk az Óbudai Egyetem szervezeti keretében; és maradtunk Fehérváron. 

Egy év elteltével is meggyőződésem, hogy e két, régóta létező fehérvári intézménynek össze kellett fognia, mert együtt többre juthatunk. Az átalakulási folyamat nem kevés nehézséggel járt és még nem ért véget. Ebben közös akaratra és erőfeszítésre van szükség mindkét intézet részéről, minden munkatárs és minden hallgató részéről is. Kinek-kinek először saját magától kell megkérdeznie, megtett-e mindent a tisztelet, az emberi méltóság, a megbecsülés kultúrájának erősítéséért. 
A búcsú egyrészt örömteli, de fájdalmas is. Örömteli, hogy véget érnek a hosszú diákévek, a fiatal saját lábára állhat, önállósodhat. Fájdalmas, mert mire megszoktuk, megismertük egymást, válnunk kell. Minden ellenkező látszat ellenére (merthogy többszöri vizsgákra köteleztük, meg elégtelenre értékeltük, meg visszadobtuk a leadandókat), mi szerettük és szeretjük hallgatóinkat. Éppen azért, mert kicsik vagyunk, jobban ismerjük egymást, személyesebb a viszonyunk. Nálunk nemcsak neptun-kód a hallgató, és nálunk nem lehet más személyi igazolványával beülni egy írásbeli vagy szóbeli vizsgára. Mi, oktatók úgy gondoljuk, átadtuk azokat az ismereteket, azt a tudást, aminek birtokában vagyunk. Itt köszönöm meg, oktató kollégáimnak és az oktatást segítő személyzetnek a valóban áldozatos munkáját. Igyekeztünk nemcsak ismereteket, de élményeket, érzéseket is átadni. A sukorói, pákozdi, iszkai hegyek remélhetőleg nemcsak földrajzi nevek az emlékezetünkben. A kollégiumi márvány partik, szakestélyek, a már hagyománnyá vált GEO-s diáknapok, a szakmai kirándulások, tanulmányutak bizonyára szép emlékként maradnak meg. Itt köszönöm meg a közösségi munkát vállalóknak: a HÖK-ben, a kollégiumi bizottságban illetve HÖK-ben, a szakkollégiumban, a diáksportban, a közösségi élet szervezésében ténykedő hallgatóink értékes munkáját, ami a jövőben bizonyára épülésükre válik.
Végül megköszönöm a szülőknek, nagyszülőknek, rokonoknak a segítő támogatást, a többek esetében anyagi áldozatot is jelentő odaadást, s egyáltalán azt, hogy felnevelték s felnőtté vált gyermeküket.

Kedves Végzősök!

Önök zömében határidőre leadták szakdolgozatukat, döntő részük a plágiumellenőrzésen is átment. Ne feledjék, hogy van még egy szakdolgozatvédés és egy záróvizsga, amire becsületesen készülni kell. Azt szeretnénk, ha az utolsó itteni megméretés is jól sikerülne, Akinek az utolsó féléve van hátra, kívánom, sikeresen teljesítse, S mindannyiuknak szívből kívánom, találják meg egyéni útjukat, azt a munkát, azt a feladatot, amit csak Önök végezhetnek el, s azt a társat, aki valahol éppen magukat keresi. Nemigen szoktam a fészbukon megnyilvánulni, de ígérem, ha gyerekeik születéséről értesülök, azt lájkolni fogom.
A Bojtorján együttes egy régi slágerét idézném még búcsúzóul:

„Vigyázz jól mert a város hideg, büszke és irigy

Eddig gond nélkül éltél, de már nem lesz mindig így

Sokszor bántanak téged, hogy honnan jöttél, ne szégyelld

Én csak azt kívánom, bármi lesz, is ember légy fiam.” 
Selmecbányán, a végzősök a városkapunál búcsúzva, s azt üzenték a maradóknak, hogy „Valete”, ami annyit tesz: éljetek boldogan. Most, mi, maradók mondjuk a végzőseinknek: Valéte! Éljetek boldogan.

Jó szerencsét! Világost a GEO-snak!
