 „Ó régi szép diákélet, hová, hová tűntél el?

Nem jössz te vissza többé már a régi kedves fénnyel.”
Tisztelt Munkatársaim, Kedves Végzőseink, Hallgatóink, Vendégeink!

A Visszapillantás című diáknóta kezdősorait idéztem, amelyet már a 19. század közepén is énekeltek Selmecbányán. Lassan 100 éve lesz annak, hogy a selmecbányai bányászati és erdészeti akadémia, s vele a diákhagyományok Sopronba kerültek, majd 46 évvel ezelőtt Székesfehérváron is meghonosodtak. Kívülről nézve úgy tetszhet, hogy a selmeci hagyomány csupa formaság: fáklyás felvonulás, egyenruha, diákdalok, szakestélyek, netán ivászat. De nem így van: a selmeci hagyomány egy komoly érték, amely méltán került be a nemzeti kulturális örökség jegyzékébe, mert valójában ez egy közösségépítő mozgalom, az emberi kapcsolatok, a szolidaritás, a barátság erősítését szolgáló cselekvések összessége. 
Mire is pillanthatnak vissza azok a végzősök, akik most itt állnak előttünk?
A mintatanterv szerint összesen 2445 tanórán kellett részt venni (nem vagyok egészen biztos, hogy mindenki minden órán jelen volt); az első hat félévben legalább 30 vizsgát kellett letenni (ebben egyesek túlteljesítettek, növelve egyúttal az egyetem bevételeit is); megszereztek eddig 180 kreditet, teljesítettek három terepgyakorlatot, a D-tantervesek az angol nyelvű kritériumtárgyat és a testnevelést. Legyártottak több kilónyi leadandót és feltöltöttek számos elektronikus mellékletet a Moodle rendszerben. Mindeközben jutott idejük a Petőfi Kultúrtanszék látogatására, hajnalig tartó márványpartikra, szakestélyekre, focibajnokságra, GDN-re, HÖK-ös és szakkollégiumi rendezvényekre, kirándulásokra.
Ritkaság a mai világban, hogy egy évfolyam közösséggé váljon az együtt töltött évek során, nálunk pedig ezt élhettük meg; ezért is nehéz az elválás. A tavalyi Visszatolás akció (amikor a nadapi obeliszk másolatát tolták el hallgatóink gyalogosan egy kézikocsin Sopronba) bizonyára nagyban segítette a közösségé alakulást, de ezen kívül is sokan, sokat tettek a közösség kiépítésért.

Itt szeretnék köszönetet mondani hallgatóinknak, akik nemcsak tanulmányaikat teljesítették, de a közösségi munkából is kivették részüket. 
Név szerint is kiemelném: Bokor Sárát tanulmányi munkájáért és a hallgatói önkormányzatban végzett integráló szerepéért; Epresi Konrádot TDK és HÖK munkájáért; Gál Andrást szakkollégiumi, tdk és valétaelnöki szerepéért; Rassányi Zsófiát szakkollégiumi és tdk tevékenységéért; Petrétei Boglárkát többszörösen díjazott tdk dolgozataiért; Szabó Pétert a kollégiumi HÖK és számos program szervezésért; Friss Benjámint aktivitásért, újító gondolataiért (s hogy arcát adta többek közt a kultúrtanszéknek). Köszönöm Leel-Őssy Dánielnek, a Hagyománykör elnökének, Majer Attilának a Fehérvári Bursch-ok elnökének és számos hagyományőrző diáknak (Sebők Olivérnek, Horváth Cristopfernek, Kis Dánielnek, Adorján Eriknek, Balogh Dánielnek, Kecse Donátnak) pozitív, a GEO imázsát is növelő hozzáállását. Ilyenkor kiderül, hogy bár a mi intézményünk a legkisebb, de ha komolyan vesszük szerepünket, akkor az elismerést vált ki a „nagyoktól” is. Mindig büszkeség tölt el, ha egy konferencián kollégák dicsérik hallgatóinkat, ha hallgatóink megállják helyüket más egyetemek rendezvényein
Köszönetet mondok a szülőknek, gondviselőknek, akik felnevelték, taníttatták gyermeküket, sok lemondással, áldozattal (de örömteli pillanattal is) eljuttatták a felnőtté, a kereső emberré válásig.

Köszönetet mondok munkatársaimnak, akiknek szintén komoly erőfeszítésébe került, hogy idáig eljutottunk. Ha tudnák a felsőoktatás berkein kivülállók, hogy milyen körülmények között és milyen bérekért végezzük munkánkat, talán másként néznének ránk. Külön is köszönöm Engler Péter tanár úr négy évtizedes oktató munkáját és a hagyományőrzést segítő tevékenységét, aki aktív oktatóként utoljára áll itt.
Mi oktatók úgy gondoljuk, átadtuk azt az ismeretet, azt a tudást, ami bennünk van; igyekeztünk nemcsak tanítani, hanem motiválni is. Megtettük, ami tőlünk tellett.

Mai szakmai tudásunk bizonyosan nem lesz elegendő hosszú távon. A földmérés-térképészet-térinformatika technológiái a digitalizáció és az automatizáció révén alapvetően megváltoztak, de ez nem jelenti azt, hogy gombnyomogatókká kellene válnunk, hanem éppen ellenkezőleg, még mélyebb ismeretekre lesz szükségünk, hogy mi irányíthassuk a szerkezeteinket.

Szakterületünkön jelenleg munkaerőhiány kezd kialakulni, szakembereket várnak az építési geodéziában, a földhivatalokban. Felelősen gondolkodó, sokoldalú, problémamegoldó, becsületes embereket.

Kívánom a végzősöknek, találják meg azt a munkát, azt a munkakört, amit szívesen végeznek. A magánéletben találják meg azt a társukat, aki mellett egy életen át kitartanak. Ha pedig csak  rövid távra gondolunk, készüljenek fel a következő vizsgákra, a szakdolgozat-védésre és a záróvizsgára becsületesen.

Az elmúlt napokban a visegrádi országok nemzetközi konferenciát rendeztek Európa jövőjéről. Sok izgalmas, mindannyiunk jövőjét érintő téma merült fel; egy francia filozófusnő (Chantal Delsol) arról beszélt: fontos, hogy a Nyugat alapvető értékei megmaradjanak, élők maradjanak, fontos, hogy azokat megőrizzük, hozzájuk visszatérjünk. Ha kinevetjük ezeket a régi értékeket, abból nem fog identitásunk épülni. Magam a selmeci diákhagyományt ilyen értéknek gondolom; és értéknek tartom a munkabírást, a becsületes munkát, a szolidaritást, a hitet, a bizalmat, a közösség erejét, a barátságot.

A Visszapillantás diáknóta záró sorait idézném:
„Fel hát barátim, kézbe kéz, ne vesszen, ami drága!

Virulj tovább és el ne enyéssz, barátság hű világa!”

Igen, viruljon tovább a barátság, viruljon tovább a GEO (itt, a Pirosalma utcában), és viruljon tovább Székesfehérvár városa, komoly támogatónk.

Magam is utoljára köszönthettem innen a végzősöket, mert aktív oktatói pályám ezzel a félévvel véget ér. Nehéz az elválás.
Szívből kívánom minden végzősünknek ugyanazt, amit Selmecbányán a maradók kiáltottak firmájuknak, amikor kirúgták őket a városából, vagyis: Valéte! Ami annyit tesz: éljetek boldogul, Isten veletek.

Jó szerencsét!

Világost a GEO-snak!

(Dr. Busics György intézetigazgató beszéde a valétálás alkalmából, Székesfehérváron, 
2018. május 26-án, a Pirosalma utcai épület előtt)
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