Tisztelt Alpolgármester Úr!

Tisztelt Oktatók, Dolgozók, Családtagok, Hallgatótársak és minden kedves jelenlévő!

Azt a megtisztelő feladatot kaptam, hogy a nevetekben elköszönjek a várostól, intézettől és mindenki mástól. Talán elsősorban köszönetet szeretnék mondani. Mert hálával tartozunk mind Székesfehérvárnak, mind a GEO-nak. 
Az első találkozásom GEO-s hallgatókkal még középiskolás koromban volt az Országos Szakmai Tanulmányi verseny ideje alatt. Aznap este a hallgatók jégerfát ültettek a kollégiumban, mit mondhatnék, nagyon szimpatikusak voltak. Itt már eldöntöttem, hogy jó helyre adtam be a jelentkezésemet. Rá egy évre találkoztam az általam akkor még ismeretlen barnakabátos alakulattal, akik megmutatták nekem, milyen szép név a Laurencia, merre tolja kocsiját Kati néni, hogy a mi almánk már Steve Jobs előtt is itt állt, s hogy a Hosszúsétatér nem is egy tér. Ők voltak, akik megmutatták, merjünk büszkék lenni, hogy selmeci hagyományőrzők lehetünk itt, Székesfehérváron, ebben a gyönyörű városban, ahol már 1972 óta él e hagyomány. A GEO nem létezhetne, ha a város nem zárta volna szívébe és nem tenne meg mindent annak fennmaradásáért ezekben a nehéz időkben. Ezért polgármester úrnak, alpolgármester úrnak annyit mondanék: köszönjük! Köszönjük a támogatást, amit értünk és intézményünkért tettek, és a bizalmat, amit belénk fektettek.
Szeretném megköszönni oktatóinknak a sok türelmet és áldozatos munkát, amit értünk tettek. Köszönettel tartozunk azért, hogy olyan oktatók tanítottak minket, akiknek neve még 50 év múlva is jelentéssel fog bírni a GEO-ban.
Most hozzátok szólnék kedves végzős hallgatók!
Van egy általános igazság, amivel mindannyiunknak szembe kell néznie, akár akarjuk, akár nem. Egyszer minden véget ér. Akármennyire is vártam ezt a napot, sosem kedveltem, ha valami véget ér. A nyár utolsó napja, egy nagyszerű könyv utolsó fejezete, a búcsú egy közeli baráttól. De a befejezés elkerülhetetlen. A levelek lehullanak, becsukod a könyvet, elbúcsúzol. 
Számunkra ez is egy ilyen nap. Ma búcsút intünk mindennek, ami ismerős volt, mindennek, ami kényelmes volt. Tovább lépünk. De attól, hogy elmegyünk – és ez fáj – lesznek emberek, akik részesei maradnak az életünknek, akármi is történjen. Ők a mi biztos talajunk, a sarkcsillagunk, és az apró tiszta hangok a szívünkben, amelyek velünk lesznek örökre. Még vár ránk egy nagy próbatétel, egy utolsó megmérettetés ehhez kívánok most sok sikert. Kívánom, hogy a munkahelyeteken, életetekben hasonló sikerekben és élményekben gazdag években legyen részetek, mint itt a GEO-ban volt. Találjátok meg a számításotokat, párotokat és a boldog élet titkát.

És végül pár mondat azoknak a hallgatóknak, akik elkísértek minket erre az útra, de még vár rájuk egy göröngyös, akadályokkal és megannyi csodákkal teli út itt, a GEO-ban.

Kedves diáktársaim, mi elmegyünk és ti léptek helyünkre. Nektek kell példát mutatni és őrizni hagyományainkat. Sokan mondják, az egyetemi évek a legszebbek – és igazuk van. Most legyetek komolyak, bolondok, merészek és bölcsek. Próbáljatok ki, tapasztaljatok meg minél több dolgot és ezt úgy tegyétek, hogy azt mondhatják rátok, hogy letettetek valamit az asztalra. Öröm rátok nézni, örülök, hogyha elhagyom ezt az egyetemet, tudom, az utánpótlás megérkezett és amit mi elkezdtük, folytattunk, ti tovább viszitek.
Mi most búcsúzunk, de nem végleg; ahogyan valétaelnökünk is mondta: „Visszatérünk egyszer, százszor visszajövünk, ha tudunk ...”

Vivat Academia! Vivant Professores!

Vivát Székesfehérvár! Vivát GEO!

Jó szerencsét! Világost a Geósnak!
(Epresi Konrád végzős hallgató beszéde a valétálás alkalmából, Székesfehérváron, 
2018. május 26-án, a Városháza előtt)
