Jó Szerencsét! Világost a Geósnak!

Tisztelt Oktatók, Dolgozók, Családtagok, Hallgatótársak és minden kedves jelenlévő!
Köszöntöm Önöket a Geoinformatikai Intézet 2018-as évben valétáló évfolyamának nevében.

Valétálás! E szó hallatán nekünk, valétálóknak egyszerre jut eszünkbe öröm és bánat. Az előző években részese voltam mindig a valétálásnak, de ez most más érzés. Most nem én viszem a májusfát, most nem fogok bányászlámpát a kezemben, és nem fogok szalamanderezni sem. Most lesétálok a vörös szőnyegen, magam mögött hagyom a Pirosalma Matert. Bal karomon ott díszeleg a valétaszalag és búcsúzok Székesfehérvártól. 

Mindössze 3 év volt az itt eltöltött idő, mégis mintha egy egész élet leforgott volna. A sok emlék, az együtt eltöltött idő végig kísérnek majd a valódi életemen. De ez a 3 év, de jó lesz mindig visszagondolni rá. Hogyan is kezdődött?

2015-ben, mikor SMS-t kaptam, hogy felvételt nyertem, igaz, hogy a szakmáról talán valami kis halvány gondolatok mozogtak a fejemben, de az, hogy milyen közösségbe érkezek, kik várnak itt rám, arról bizony fogalmam sem volt. Mit sem sejtő pogányként (aki ráadásul a balekhetet is kihagyta holmi vadászvizsga miatt), vártam, hogy megtudjam, pontosan mit jelent itt a GEO-ban selmeci szellemben élni a mindennapokat. 
Az első, zh-kal teli hónapokat nagyon jókedvű tanszékezés fényesítette. Addigra már kialakultak a kapcsolatok, megvolt az az ember, aki segített nekünk a matekban, geometriában, de megvolt az is, aki átadta nekünk a geodézia puskákat. Eljött keresztelkedésünk ideje. Az a pillanat, amiért most itt állhatok valétaelnökként, és amerre látok, valdenes diákok néznek rám vissza. Rengeteg barátság köttetett, egy-két helyen szerelem. Megannyi élmény, szakestélyek, szabadfolyások, tanulmányutak, kirándulások és konferenciák. Minden, ami engem felkészíthet a további életemre, azt itt megkaptam. Bátran kijelenthetem, a GEO segített elindulni utamon. Várnak rám még a záróvizsgák, kisebb-nagyobb megpróbáltatások, energiámat még van hova tartogatni.
De ez most a búcsú ideje. Búcsút intek a híres-neves márványteremnek, ahol a két nagy ellentét, a tanulás és a szórakozás egyaránt megjelentek. A rengeteg leadandó-gyártás, a sukorói, pákozdi vagy az iszkaszentgyörgyi terepgyakorlat, és azzal járó rengeteg feszültség. Ma már csak mosolygok rajta. Minden feleslegesnek vélt monoton feladatmegoldás, a problémás tárgyak, vizsgák – mára már megszépültek.
Búcsúzom a Hosszúsétatér 8-tól, a GEO Kollégiumtól, a portásoktól, a pékségtől (és megannyi finomságától). Elköszönök az iskolánktól, minden dolgozójától és oktatójától. Köszönöm nekik a munkát, amivel segítettek minket azon a rögös és hosszú úton, amin keresztül most idáig jutottunk. Nélkülük bizony ez mind nem jöhetett volna létre.

Köszönet jár Székesfehérvár városának, ahol második otthonra leltünk, amely várost ennyire megszerethettünk. Köszönjük, hogy létezhet a GEO, köszönjük, hogy a város vezetése ennyire támogat minket és segíti iskolánk működését.

Kedves Végzős Társaim! Köszönjük meg szüleinknek, testvéreinknek, és minden családtagunknak, rokonnak, hogy segítettek minket a diploma megszerzésében, abban, hogy eljárhassunk, és hogy életünk meghatározó szakaszát itt élhettük le, együtt, eme kicsi, de annál összetartóbb közösségben. Nehéz lenne felsorolni, hogy mennyiféle támogatást kaptunk tőlük.
Köszönjük meg firmáinknak, hogy felkaroltak és bevezettek minket a helyi közösségbe, hogy hibáinkat mindig EKS-el jutalmazták, és hogy segítették az előrehaladást itt-ott némi puskával vagy csellel.

Végezetül hozzátok szólnék, kedves, még itt maradó diáktársaim! 
Becsüljétek meg az időt, amit még itt tölthettek el, szeressétek egymást, alkossatok továbbra is családias, összetartó közösséget. Búcsúzom tőletek is, éljétek tovább boldogan életetek egyik legszebb időszakát!

De a búcsú nem végleges, hiszen ahogy a nóta is mondja: „Visszatérünk, egyszer-százszor, visszajövünk, ha tudunk…”!

Jó Szerencsét! Világost a Geósnak! 
Valete!
(Gál András valétaelnök beszéde a valétálás alkalmából, Székesfehérváron, 
2018. május 26-án, a Pirosalma utcai épület előtt)

